

# 户外房产广告上“包租婆”在抽烟

## 有网友称不妥;工商部门:广告未登记属于违规



大幅房产广告上“包租婆”叼着烟的形象

昨天,有网友称,位于武进湖塘花园街边有个大幅户外广告,上面“包租婆”抽烟的形象有暗示和鼓励人吸烟之嫌,特别是可能会给未成年人带来不良影响。对此,武进工商部门表示,经初步调查,该户外广告未进行登记即发布属于违规,将进行调查处理;至于其内容是否符合规范,还需进一步调查研究。刘国庆文/摄

昨天上午,记者来到花园街和长虹高架十字路口,网友所称的那个大幅广告位于道路西侧,看上去有6米多高。广告右侧的几个大字为“总价18万起做幸福的包租婆”,左侧的一个卡通女子形象极像周星驰电影《功夫》中的包租婆:卷卷的头发,一副嘲弄的神情,嘴角上叼着一根正燃着的香烟,左上角配的旁白是“还不来抢”。记者注意到,广告右侧注明了“新城地产”。

### 工商:广告发布前没有登记,内容是否符合规范需研究

武进区工商局有关负责人称,针对花园街新城地产这处户外广告,他们进行初步调查后发现,广告未到工商部门进行登记。按照规定,未进行登记就发布户外广告,属于违规行为。目前,工商部门将对此进行调查处理。

则认为广告总体给人感觉不太好,尤其是小孩子没有分辨能力,看到“包租婆”叼着烟的样子,会有不好的示范作用。记者就此采访了新城帝景售楼处,售楼处一位顾姓人士表示,户外广告是他们委托广告公司制作发布的。当记者询问广告内容里包租婆抽烟的形象是否妥当当时,这名顾姓人士则回答说,“那个是香烟吗?她嘴里叼的也可能是食物、巧克力什么的。”他表示,将在询问单位相关人员后做出答复。不过,截至记者发稿时,这名顾姓人士都没有联系记者做出回复。

该负责人介绍,按照广告法,广告内容不得“妨碍社会公共秩序和违背社会良好风尚。”至于这处户外广告的内容是否属于“妨碍社会公共秩序和违背社会良好风尚”,他表示,需要进行调查研究才能做出判定。

### 说法

## 三人合伙,一夜偷了1000多个扣件

### 小偷和帮助销赃的废品店老板一起落网

近日,3名外来打工人员和开废品收购站的老板张某,分别因盗窃、收赃被天宁警方刑事拘留。王某、李某、赵某3人都是来自河南信阳,近年来一直在常州建筑工地上做临时工,因为收入不稳定,看到其他老乡都发家致富了,3人心中有点不是滋味,于是他们便一起合计找些“生财之道”。这三人合计来合计去,把目光瞅准了工地上的扣件,因为扣件个头小,偷了也不容易发现。接着,他们又寻到了敢收货的废品收购站老板张某,只要偷到扣件,3块一个,无论多晚都会开门做生意。就这样,这3人白天在建筑工地踩点,凌晨2点准时行动,骑上一辆电动三轮车,带上蛇皮袋等作案工具,趁工地守夜人员睡熟之际溜进工地,专偷扣件,然后联系开

废品收购店的张某销赃,所得赃款均现场平分。因被偷的工地没在意,也没人报警,3人胆子越来越大。5月23日,他们把作案目标锁定了天宁区凤凰路一家工地,看到工地堆放的扣件,3个人一晚上竟偷了1000多个,装了满满几麻袋。当天早上7点左右,工地发现大量扣件被偷,于是拨打了110电话报警。雕庄派出所走访调查发现了王某等人的行踪,6月9日,在他们又偷了一车扣件,在小面店吃面时,民警出现了。很快,废品收购店老板张某也被抓获归案,当场在其屋内搜出赃物扣件2000余个,价值上万元。目前,王某等4人均被警方刑事拘留。此案正在进一步审理中。蒋玥 葛小林

## 2000元的正品鞋,200元就能买到?

### 一伙流窜各地校园作案的骗子被抓

暑假即将到来,一些不法分子流窜各地校园行骗,6月份以来,常州科教城内已有5名学生接连被骗,涉案金额3万多元。6月5日中午12点,两名陌生男子走进常州某高校一间男生宿舍内,询问4名同学要不要买便宜的手机和运动鞋。这两人从随身携带的挎包里掏出一只iPhone5S手机和两双耐克球鞋,让他们试用试穿。大二同学小陈一看那种篮球鞋,顿时心动了,“那双篮球鞋是明星战靴,市场价要2000多元,他200元就卖给我们。而且保证是正品行货”。于是,宿舍里的4名男生很快商定,每人买5双耐克鞋,一双自己留着穿,另外四双在暑期里出售给其他同学挣钱。小陈还决定多花2000元,给自己的女朋友再买一只iPhone5S手机。当天下午1点,4名男生先去银行取了

6000元钱,交给两名陌生男子,随后跟随那两男子去校外的停车场去取货,哪知连续转了几个弯,两男子就不见了,一个小时后,4名同学赶紧报警。在此之前,武进警方已接到多起类似警情,分析骗子们的作案手段与受害人反映的体貌特征,办案民警明确是同一个团伙所为。警方侦查锁定,安徽安庆人张某有重大作案嫌疑,不久张某的同乡刘某、顾某与马某也相继进入警方的侦查视线。经调查,张某等人为流窜作案,先后窜到南通、苏州、无锡、南京,常州等多所高校,作案目标都是高校的大学生,尤其是想利用差价,赚钱的大学生。6月9日,民警赶到镇江一所高校,将作案后准备逃离现场的3名嫌犯一举抓获。目前,张某等人已被刑拘,案件还在进一步审理中。武公 葛小林

# 何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

**何氏狐臭净**采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

**何氏狐臭净七大突破:**1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人

民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖 10万元!每套产品均有信用卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

新品质 新包装

咨询电话:  
**0519-88165675**

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(伏洋百货对面)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛:华生堂药店(奔牛火车站对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)



### 画说常州

## 发现路面上有油污 城管举牌提醒:小心驾驶

6月10日中午12点左右,戚墅堰街道城管中队中队长黄伟春和指导员郑俊在路过戚墅堰大桥时,发现由北向南方向桥面上有长长一条油污,应该是某辆车漏油造成的。被污染路段连接十字路口,车流量、人流量较大,上桥车速较快,极易引发安全事故。看到这一情况,黄伟春一边联系环卫处,一边配合交警进行临时指挥,因车速太快,司机们看不清警示牌,黄伟春独自一人站在路边,双手举着警示牌,提醒每一辆路过车辆谨慎驾驶,遇到年纪较大路人他还会口头告知。郑俊则立即赶往超市购买洗衣粉,冲洗路面,尽量将油渍清洗干净。一个小时后,油污被清洗干净,道路恢复整洁畅通。李健 陆文杰 文/摄

## 通知:55岁以上常州市民 免费领取健康生活六件套

为改变我国慢性病大国的困境,卫生部发出121号召:“日行一万步,吃动两平衡”。就是希望更多人通过合理饮食、科学运动开展更有效的慢病防治。为了响应这一号召,在相关单位支持下,“吃动两平衡”健康生活方式推广行动全国启动。行动将向市民发放健康生活六件套(精品盒装)。包含微型高科技计步器一台、BMI腰围测量器一个、限油控盐工具4份。市民吕阿姨3月初就领了健康六件套。她

说,“我确实没花钱,就领到一大盒。东西非常实用。控油、控盐工具不用说了,平时做饭用着方便,能督促我们吃上健康饮食。尤其是赠送的微型高科技计步器,通过震动传感器,教会我怎么样不花钱,走走路也能告别三高疾病!另外,赠送的《BMI腰围器》可通过科学检测来了解自己的健康状况。”因为免费发放,优先照顾55岁以上的老人。每人限领1盒。常州目前仅余1200套。发完为止!申领热线:0519-82096789